DSP 410Z

MpumeHeHue:
e (ObuenpoMbiluneHHoe

AaTYUKM AaBJIeHUA U YPOBHSA

KpeMHueBbIN TEH30PE3UCTUBHbIN
CEHCOp HU3KOro gaBieHus

eKannbpoBaH 1 TEpMOKOMMEHCHPOBaH akTMBHbIM 06pa3om
*C oTnenutenbHon MmembpaHoi
*YCTOMYMB K Bakyymy

eMoHTax B wTytep ¢ NMOMOLLbIO TOPOUAANTBHOIO YIJIOTHN -
TeJIbHOro KoJibla

eHoMuHanbHble AMana3oHbl AaBneHns:
0T 0...100 mbap po 0...7 bap unu -1... 0 bap n3bbiTouHoe

O60pyﬂ,OBaHI/Ie ONA MHEBMATUKW 1 TNAPAaBINKN [KJ'IaI'IaHbI, HaCOCbl 1 T.,EI,.]

L]
e BakyymHas TexHuka
e amepeHne ypoeHs (Hanp., akonoruyeckas nHxerepns)

TEXHUWYECKWE NMAPAMETPbI

BEJINYMHA HA BXOJE / BbIXOLHOW CUTHAN

DSP 410Z

HoMuHanbHbI AManasoH fasneHus BeixonHoit curHan (Hynesas Touka) (B)  BeixogHoit curtan (amanasoH) (B)  [onyctumoe gasnenve [asnexue pas-
n36. B % OT Hanp. . 8 % oT Hanp. . neperpysku / pyLWweHns MeM-
HOMVIHANBHBIN. HOMVHANbHBI
nuTaHNa nUTaHUs. paspexeHus [6ap] Bpatbl [6ap]
100 mbap 1 6ap > 1,5 6ap
200 mbap 2 bap >3 6ap
Sl oz 2 bap >3 bap
16
. ﬁap 10 % Vy, 05 80 % Vy, 4,0 5 B =75 e
a
P 10 bap > 15 bap
3,5 bap 17,5 bap > 25 bap
7 6ap 35 bap > 50 bap
MutaHue / XapakTepucTUkm
MUH. HOMUIH. MaKc.
Hanpsxerue nutaHus [B] 2,7 5 55
Tekywee notpebnerue [MA] Makc. 2,5
McTepesunc [% o]
py < 200 mbap - 0,1 + 0,05 0,1
p, > 200 mbap - 0,05 + 0,02 0,05
HenuHeliHocTb [% O BFSL] - 0,25 (onumonansHo: -0,1)  + 0,01 (onyunoHansHo: + 0,05) 0,25 (onuuonansHo: 0,1)
ConpoTueieHme Harpysku [kOM] =5

ConpoTneeHne nsonsaumun MOwm] 50 (Mexay KOprycoM 1 4yBCTBUTENbHBIM 3M1eMEHTOM) @ 50 B noctosiHHoro Toka



AATYUKM faBJIEeHUA U YPOBHSA

TEXHUYECKHWE NMAPAMETPbI DSP 410Z

TEMMEPATYPHAA NMOrPELLHOCTb

p, < 350 mbap p, > 350 mbap
TKC [% O] <+1,0 <+0,75
TKY [% An] <+1,0 IManasoH owunbkm < 1,4
KoMneHcupoBaHHbIV fvanasoH TeMnepartyp 0...70 °C 0..85°C
nonyCTUMbIN TEMNEPATYPHbIN OUANMA30H
Cpepa - 40...125 °C (gns nuwessix: -10...125 °C)
XpaHeHue - 40...125 °C (gns nuwessbix: -10...125 °C)

Bce napameTpbl U3MepeHbl MPY HanpAXeHNn NUTaHnA 5 B B 3TaNoHHbIX yCnoBudx, ecin He yKkasaHo nHoe

YCTONYMBOCTb K MEXAHUYECKMM BO3OENCTBUAM

BubpoctoiikocTb 10 g RMS (20...2000 )

YnaponpoyHocTb 100 g/ 11 mc

3JIEKTPUYECKOE NPNCOEOUHEHUE

CraHaapTHO Pasbem JST (3 koHT.)

MATEPWAJbI / 3ANOJIHEHUE XXUAOKOCTbIO

Kopnyc Hepxasetowas cranb 1.4404

MembpaHa Hepxagetowas crans 1.4435
KoHTakTupyoT c n3MepsieMolt cpepoii Kopnyc, meMbpaHa

3anonHsioLlas X1MAKoCTb CununkoHoBoe Macsio (apyrie no 3anpocy)
MPOYEE

CteneHb 3aUnTbl IP 00

YcTaHOBOYHOE MONOXeHe TNio6oe "

Bec CraHpapTtHo: npumepHo 10 1

[ocTynHble npuHagnexHocTu ToponpansHoe konbyo 15,5 x 1,5 (Matepunan: FKM; apyrue no 3anpocy)

1) Datynkm kannbpyioTca B BEPTUKANbHOM MOJIOXEHWUW C HanpasieHHoM BHU3 MeMbpaHoii. [py M3MeHeHUW NO0XeHNA BO3MOXHbI OTKIIOHEHUS HYJIEBOM TOUKM
NS nvanasoHoB AasneHusa < 1 bap

CxeMa nogkntoyeHus

Us:

B Plev

u UB-

10...90 % U,

Pasmepbl

? 23
PSRN S 7
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AaTYUKMU AaBJIeHUA U YPOBHSA

MoABOP KOOA AJ1F DSP 410Z

DSP 4102 X XXXX XXX X X X X XX XXX
CTAHOAPTHOE UCMOJIHEHUE

MN3bbiTouHOE G
OUANA30OH
100 Mbap 1000
200 mbap 2000
350 mbap 3500
1 6ap 1001
2 bap 2001
3,5 bap 3501
7 bap 7001
CneunanbHbii gnanasoH 9999

3JIEKTPUYECKOE NMPUCOEQUHEHUE
Pasbem JST (3 koHT) YME
[pyroi (ykasaTsb npu 3akase) 999

MATEPUAJ1 KOPIMYCA
HepxaBetowas crans1,4404 8
[pyroe 9
PASOEJIUTENBHAA OUADPATMA
HepxaBetowas crans 1,4435 1
[pyroe 9
YNNOTHEHUE
CraHpapTHO: 6e3 ynnoTHeHWs
OnumnoranbHo: FKM
EPDM
FFKM
Hpyroe
3AMNOJIHAEMAA XXNOKOCTb
CUAVKOHOBOE Macho 1
Muuiesoe macno 2
[pyroe 9

MCMNOJIHEHUE
CraHpapTHoO 01
TopovpanbHoe KobLO B KOMMIeKTe 05
Mo xapakTepucTukaM 3akasynka 09

CMELUMANIBHAA BEPCUA
CraHpapt 000
Lpyroe 999

O 3w — O



